
XIIH.KATEHETSKA LJETNA ŠKOLA (u Zadru od 20. do 25. kolovoza 1984.) 

Poštovani pastoralni radnici, katehistice i katehete! 

Već ste preko tiska obaviješteni da se i ove godine priprema Katehetska ljetna škola, i to u Zadru 
od 20. do 25. kolovoza o. g. 

Potaknuti dosadašnjim iskustvima i prijedlozima, a i okolnošću da se ove godine pripremamo na 
Nacionalni euharistijski kongres, predložili smo da Škola obrađuje temu: KATEHEZA I LITURGI- 
JA (Odgoj u vjeri i liturgijska slavlja u kršćanskoj zajednici) 

Predavanja: Kateheza i liturgijska slavlja u kršćanskoj zajednici (Alojzije Hoblaj), Odgoj za ljudske 
vrednote u katehezi i liturgijskim slavljima (Milan Šimunović); Sakramentalna slavlja u katehezi i 
liturgiji (Aldo Starić); Vrednovanje znakova i simbola u liturgiji i katehezi (Bernardin Škunca); 
Glazba u liturgiji i katehezi (Izak ŠSpralja); Stvaralačko izražavanje djece i mladih u komunikaciji s 
književno-umjetničkim i biblijskim tekstovima (Ana Zelić); Likovno stvaralačko izražavanje dje- 
ce i mladih (L. M. Mijana); Načela za izradu i kriteriji za procjenu naših katehetskih programa 
/prema dokumentu naših biskupa ,,Radosno naviještanje Evanđelja i odgoja u vjeri/ (Josip Bari- 
čević). Priopćenja: Priprava za liturgijska slavlja u vjeronaučnim i drugim susretima (Ratko Šešan): 
Oblikovanje euharistijskih slavlja prema Direktoriju o misama s djecom (Luka Depolo); Euhari- 
stijska slavlja s mladima (Ivan Gavran); Župnik kao voditelj ekipnog planiranja i ostvarivanja kate- 
heze i liturgije (Andrija Kopilović). Rad u timovima: Kateheza i oblikovanje liturgijskih slavlja... 
(Alojzije Hoblaj, Aldo Starić, Tomislav Bondulić); Kateheza i euharistijska slavlja s djecom i 
mladima (Milan Šimunović, Petar Aračić, Ana Zelić, Bernardin Škunca, Ivan Gavran); Glazba u 
liturgiji i katehezi (Tonči Trstenjak, Izak Špralja, s. Anđela Samardžić, s. Lucijana B.). Ostale ak- 
tivnosti: ,,Okrugli sto? — Mjesto i uloga obitelji u odgoju u vjeri i pripremi na liturgijska slavlja. 
Osim Euharistije na Školi će se organizirati i liturgije riječi. Kulturno-rekreativna večer. Važne 
obavijesti: Skola će započeti radom ponedjeljak 20. VIII. u 10 sati. Uvjeti za rad i smještaj su do- 
bri,. tim više što je sve na okupu. Cijene: kompletni pansion po danu 700 din.-za katehete, 600 
din. za katehistice; upisnina: 120 din. za katehete, 100 din. za katehistice. Središte odvijanja Ško- 
le ( s Tajništvom) jest Nadbiskupsko sjemenište. Svima je dobro poznato da organizatori imaju 
najviše problema kada se sudionici kasno prijavljuju. Stoga lijepo molimo sve one koji žele sudje- 
lovati na Školi, da se prijave do kraja srpnja o.g. Prijave šaljite na: Ivan Prenđa, Trg 27. II 2, pp. 
205, 57000 ZADAR, tel (057) 22—048. Svećenici neka ponesu sve potrebno za koncelebraciju. 

x320 U vrijeme ,,liturgija riječi? svećenicu su u doličnom (svećeničkom) odijelu. 

Sve Vas pozdravlja i radosno očekuje u Zadru, gdje je održana prva Katehetska ljetna škola, 

Zagreb, 5. svibnja 1984. STALNI ODBOR KLJŠ 

38 kateheza


